

正誤表

平成 26 年 5 月 20 日

資料 1 3 - 8、表 1 - 5 に誤りがありましたので訂正いたします。

第 1 - 5 簡易専用水道の設置状況及び検査（平成24年度）

誤				正			
(都道府県) 保健所設置市、特別区を除く				(都道府県) 保健所設置市、特別区を除く			
	検査対象 施設数	把握検査実施数 施設数**	把握受検率** (%)		検査対象 施設数	把握検査実施数 施設数**	把握受検率** (%)
千葉県	5,453	4,812	52.5	千葉県	5,453	4,812	88.2
(保健所設置市)				(保健所設置市)			
	検査対象 施設数	把握検査実施数 施設数**	把握受検率** (%)		検査対象 施設数	把握検査実施数 施設数**	把握受検率** (%)
岡山市	1,172	1,062	90.6	岡山市	1,175	1,050	89.4
倉敷市	442	442	100.0	倉敷市	475	441	92.8
広島市	2,709	2,477	91.4	広島市	2,711	2,417	89.2
呉市	436	327	75.0	呉市	440	328	74.5
福山市	676	491	72.6	福山市	679	497	73.2
下関市	507	326	64.3	下関市	509	336	66.0
高松市	859	867	100.9	高松市	871	870	99.9
松山市	1,089	568	52.2	松山市	1,127	479	42.5
高知市	495	480	97.0	高知市	497	479	96.4
北九州市	4,621	4,108	88.9	北九州市	2,671	1,980	74.1
福岡市	370	257	69.5	福岡市	4,591	4,030	87.8
大牟田市	2,833	1,930	68.1	大牟田市	124	111	89.5
久留米市	128	125	97.7	久留米市	366	184	50.3